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Σερρών Θεολόγος: «Η Ορθόδοξη πίστη και η 
πλούσια ελληνική μας Παράδοση κράτησαν όρθιο 
τον τόπο μας»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σερρών και Νιγρίτης

Τα πατροπαράδοτα κάλαντα του Αγίου Λαζάρου, έψαλαν, με τις 
γλυκόλαλες φωνές τους, στον Σεβ. Μητροπολίτη Σερρών και 
Νιγρίτης κ. Θεολόγο, σήμερα Σάββατο, 12 Απριλίου 2025, τα 
παιδιά των κατηχητικών Συνάξεων του ιερού Μητροπολιτικού 
Ναού Παμμ. Ταξιαρχών Σερρών και οι «Λαζαρίνες» του 
Εργαστηρίου Λαογραφικών Μελετών και Παραδοσιακών Χορών 
«Ο Πύρρος», της Θρακικής Εστίας και του Πανηπειρωτικού 
Συλλόγου Ν. Σερρών.

Ο Σεβασμιώτατος, μετά την θεία Λειτουργία, που ετέλεσε το πρωί, στον ιερό Ναό 
Ζωοδόχου Πηγής Β’ Κοιμητηρίων Σερρών, υποδέχθηκε, στο Επισκοπείο Σερρών, τα 
100 και πλέον παιδιά, συνοδευόμενα, από τις κατηχήτριες και τα μέλη των ως 
είρηται Συλλόγων και άκουσε, από τους μικρούς αγγελιοφόρους της Αναστάσεως, 
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τα παραδοσιακά κάλαντα. Τα παιδιά ενδεδυμένα τις παραδοσιακές τους στολές, 
ευχαρίστησαν, με τον δικό τους αγνό και ανεπιτήδευτο τρόπο, τον πνευματικό 
τους πατέρα, για την πατρική του δοχή και αγάπη.

Ο Σεβ. Ποιμενάρχης της Σερραϊκής Εκκλησίας κ. Θεολόγος, επαίνεσε εγκαρδίως 
τις κατηχήτριες του ιερού Μητροπολιτικού Ναού των Σερρών, για το επιτελούμενο 
κατηχητικό έργο, καθώς και τα μέλη των ιστορικών Συλλόγων του Ν. Σερρών, για 
την σπουδαιοτάτη, πολυετή, καρποφόρο, πολιτιστική και πνευματική προσφορά 
τους, στην κοινωνία και κυρίως στην νεολαία των Σερρών.
«Η ελληνοχριστιανική μας ταυτότητα, είπε χαρακτηριστικώς ο Σεβασμιώτατος, 
όπως αυτή εκφράζεται στην ίδια την ζωή, εξασφαλίζει στο Έθνος μας 
ανθεκτικότητα, συνέχεια, ενότητα, κοινοτικό ήθος, αρμονία, ομορφιά, φως κι 
ελπίδα. Εμπνευσθείτε, από την αγία Ορθόδοξο πίστη μας, που είναι φως, ζωή και 
ανάσταση, κρατηθείτε όρθιοι στις επάλξεις του χρέους και της ευθύνης και 
αντισταθείτε στην πνευματική φτώχεια και την ισοπέδωση, που προωθεί, σήμερα, 
το πνεύμα της λεγομένης ‘’Νέας Εποχής’’, που δρα διαβρωτικώς και 
υπονομευτικώς στις συνειδήσεις των ανθρώπων».

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος γέμισε τα καλαθάκια των παιδιών, με τα παραδοσιακά 
«φιλέματα-αυγά» και με άλλες «ευλογίες», προσφέροντας σε όλους, μικρούς και 
μεγάλους, την πατρική του ευχή, για ευλογημένη και ψυχοσωτήριο Ανάσταση.

  





   

  





   



    





   



  

  









  





  



   




